LỜI GIẢI BÀI TẬP TỰ LUYỆN
Câu 1: Theo lý thuyết SGK thì hiển nhiên A sai, B đúng, C đúng, D đúng. Chọn A.
Câu 2: Ta có 
[image: image1.wmf](
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 Chọn C.
Câu 3: Để 
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 đồng phẳng khi và chỉ khi 
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Ta có 
[image: image4.wmf](
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Suy ra 
[image: image5.wmf]2
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 Chọn D.
Câu 4: Diện tích tam giác ABC là 
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Ta có 
[image: image7.wmf]2.

56

(1;1;5)27(,).

9

ABC

S

BCBCdABC

BC

D

=--Þ=¾¾®==

uuur

 Chọn C.
Câu 5: Ta có
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 Chọn A.
Câu 6: Diện tích tam giác ABC là 
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Ta có 
[image: image10.wmf]2.
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 Chọn C.
Câu 7: Diện tích tam giác ABC là 
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Ta có: 
[image: image12.wmf]2.
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Tọa độ trung điểm M của BC là 
[image: image13.wmf]17383
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 Chọn B.
Câu 8: 
[image: image14.wmf](1;3;1);(4;4;9)
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Diện tích hình bình hành ABCD bằng: 
[image: image15.wmf](

)

2,23;5;8618.

ABC

SSABAC

éù

===--=

ëû

uuuruuur

 Chọn D.
Câu 9: 
[image: image16.wmf](1;1;3);(2;1;1);(2;1;1)

SASBSC

=--=-=--

uuruuruuur

 

Thể tích hình chóp 
[image: image17.wmf].
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Mặt khác 
[image: image19.wmf]1
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Khi đó 
[image: image20.wmf]31
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 Chọn B.
Câu 10:  
[image: image21.wmf](1;1;0);(1;1;1);(0;1;1)
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Thể tích tứ diện ABCD là: 
[image: image22.wmf]11
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 Chọn A.
Câu 11: 
[image: image23.wmf](1;1;0);(1;0;1);(3;1;1)
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Thể tích tứ diện ABCD là: 
[image: image24.wmf]131
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 Chọn A.
Câu 12: 
[image: image25.wmf](3;3;0);(3;0;3);(2;1;0)
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Thể tích tứ diện ABCD là: 
[image: image26.wmf]1279
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 Chọn C.
Câu 13: 
[image: image27.wmf](1;0;0);(0;1;0);'(0;0;2)
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Do ABCD.A’B’C’D’ là hình hộp chữ nhật nên 
[image: image28.wmf]''(1;1;2)
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Thể tích  V  của tứ diện ABA’C’ bằng : 
[image: image29.wmf]121
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 Chọn C.
Câu 14: Do ABCD.A’B’C’D’ là hình hộp nên ABCD là hình bình hành
Ta có 
[image: image30.wmf](1;1;4)(5;1;2)(1;1;4)
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Suy ra 
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 khi đó 
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Thể tích của khối hộp là 
[image: image33.wmf],'38.
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 Chọn B.
Câu 15: Ta có 
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Gọi 
[image: image35.wmf](3;3;0)
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 là trung điểm của AB và 
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 ta có: 
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Suy ra 
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 mặt khác 
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 Chọn B.
Câu 16: Gọi G là trọng tâm tứ diện khi đó 
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Khi đó 
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 ta có: 
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 nhỏ nhất 
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 Chọn C.
Câu 17: Gọi I  là điểm thỏa mãn 
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Khi đó 
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 nhỏ nhất 
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Suy ra 
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. Chọn D.
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